



通城搭建招工平台提供就业岗位500余个

让老百姓实现家门口就业

本报讯(通讯员 皮江星 皮松斌) 4月19日至20日,通城县民营企业招聘周现场招聘会在三合中百广场举行。此次招聘会有湖北瀛通通讯线材股份有限公司、湖北三赢兴电子科技有限公司、湖北平安电工材料有限公司等10余家规模企业参加,提供就业岗位500余个,涉及服务、销售、管理等专业。招聘活动吸引了千余人到场咨询,达成用工意向300余人。

在招聘会现场,许多求职者纷纷到现场查看各种招聘信息,寻找适合自己的工作岗位。各招聘企业工作人员详细向求职者介绍就业岗位的条件和工资待遇等相关情况。活动现场设立招聘展板20余块,共发放宣传资料2000余份。

“我公司常年缺工,县人社局长期为我们提供招工服务,今天在招聘现场取得不错的效果,希望以后多开展类似的活动。”湖北三赢兴电子科技有限公司现场招聘工作人员胡丹说。

近年来,随着通城县五大支柱产业的发展,特别是电子信息产业的迅速发展,企业用工需求进一步扩大。



通城县人社局积极调整工作思路,转变工作方法,多措并举为企业用工服务,有效缓解了企业招工难问题。2018年第一季度,该局已开展各种招聘会4场,提供各类就业岗位5000余个,进场求职咨询人数达万余人,达成用工意向3500余人,为各

类劳动力实现家门口就业提供信息平台。

“我县企业发展迅猛,急需大量用工,为缓解这一矛盾,我局组织不定期的现场招聘活动,为企业解决精准用工,为急需求职对象解决找工作难的问题。”该县人社局副局长刘建斌说。

通城百岁老人双目失明

接受白内障手术重见光明

本报讯(通讯员 刘杰成) 4月14日,在康美通城人民医院(县人民医院),眼科主任黎雄豪收到一位百岁老人送来的感谢锦旗,感谢黎主任为他带来光明。

家住通城县大坪乡南山村的102岁老人胡官保,数十年前就视力不好,三年前出现双眼视物模糊,1年前完全失明。4月9日上午,老人在家人陪同下来到该院眼科,经检查后确诊为

双眼老年性白内障、双眼超高度近视,双眼角膜白斑、右上睑内翻倒睫。

由于老人患病时间较长,加之高龄,给白内障手术增加了不小的难度和风险。近日,康美通城人民医院眼科专家组经严格术前风险评估后,决定为其施行“白内障囊外小切口摘除+人工晶体植入术”。

4月11日上午9时30分在神经阻滞麻醉下顺利完成手术,从老人进

入手术间到完成手术,只用了短短30分钟。

术后第三天早上,当医生为老人揭开纱布时,老人发现能看清楚眼前的亲人、医生,他激动地说:“看见了,能看见了,感谢医生,让我几十年来没有看得像今天这样清晰……”

据悉,胡官保老人为该院建院以来手术年龄最大患者。目前,老人已康复出院。

隽水镇

红色文艺轻骑兵在行动

本报讯(通讯员 黎尉然 卢香花) 为大力弘扬“红色文艺轻骑兵”精神,丰富各村(社区)群众的文化生活,倡导全民阅读,培养全民多读书、读好书的良好习惯,也为更好地推动文化扶贫工作的深入开展。4月17日,通城县隽水镇红色文艺轻骑兵小分队,

奔赴油坊、雁塔等11个村(社区)开展送书下乡活动。

此次活动共发放图书4000多册,送去的图书内容丰富,涉及时事政治、农业种植、畜牧养殖、农技知识、大众文学、文化娱乐等各个门类。在当天活动中,路遇送书队员的村民纷纷进入村图书馆,挑选

借阅符合自己所需的书籍。

村民们纷纷表示,通过开展送图书下乡活动,方便他们在村(社区)内就能更新知识、获取信息,帮助他们养成爱读书、爱学习的良好习惯,在闲时多看书、看好书,学科学技术早日脱贫致富,提高生活质量。

麦市镇

规模化种植打造“菊花小镇”

本报讯(通讯员 何兵方 徐峰) 16日,在通城县麦市镇盘石村、花园村等地,县国税局的工作人员和农户们正在田里忙着挖坑、安苗,一株株金丝皇菊幼苗很快安栽入地。

据了解,这块土地以前种植的是水稻,属于梯田式结构,种植水稻成本投入较大,产量不高,收入很低。麦市

镇党委政府引导农户转变思路,引进当地一家在外发展的金丝皇菊种植公司,采取“公司+基地+农户”的模式,将麦市镇菊花种植这一传统产业做大。

同时,新开发的菊花基地通过安排有劳动能力的贫困户到基地务工,实现农户在家门口就业脱贫。

今年以来,麦市镇把提高农业供给体系质量和效率作为主攻方向,积极发展菊花规模化种植,促进农民增收,提升农业供需水平。该镇还将搭建菊花产业发展链条,把菊花产品开发和旅游观光结合起来,实现一、二、三产业融合发展,将麦市打造成名副其实的“菊花小镇”。

轿车撞上行道树
通城路政大队
全力救援

本报讯(通讯员 王亮) 4月22日夜至23日凌晨,通城境内暴雨突袭,狂风大作,国省干线多处路段两旁行道树断枝、倒塌,现场一片狼藉,严重影响车辆行人安全。

23日5时20分,通城路政大队接到报警电话,在省道通四线7K+100m处,一辆白色小轿车不慎撞上一棵被大风刮倒的杨树,导致车辆严重受损,交通中断,无人员伤亡。路政大队随后火速派人赶往现场救援,第一时间在道路两侧设置警示标志,并用电锯对大树进行切割分离,整个救援过程持续30分钟,受损车辆被拖离现场,通四公路恢复畅通。

据悉,此次暴雨大风天气造成国省干线共计20多处出现行道树断枝、倒塌及滑坡现象。通过该县公路部门全力排险,目前所有安全隐患已被排除。

通城司法局
让特殊人员
感受“阳光”

本报讯(通讯员 黎勇) “感谢司法局的工作人员让我可以找到工作。”4月16日上午,通城县大坪乡社区矫正人员曾某某在司法所工作人员的陪同下走进了亚细亚陶瓷厂。

曾某某是通城县大坪乡来苏村人,2017年5月11日因犯重大责任事故罪被广州市黄埔区人民法院判处有期徒刑九个月,缓刑一年二个月。缓刑期间,曾某某在户籍地通城县执行社区矫正,通城县司法局大坪司法所负责对其日常管理和教育工作。

通过走访,工作人员了解到该矫正对象父母年迈,且父亲早年就双目失明,母亲因常年患风湿病腰酸背痛无法直立,家中还有一个上小学的孩子。曾某某犯罪失业后,全家人仅靠着妻子在外地打工的微薄收入勉强支撑。

当工作人员问其工作意向时,曾某某苦笑说:“我是一个服刑的人,好多地方一听到我的情况都唯恐避之不及,我哪还有选择的权利。”工作人员通过话家常、摆道理、讲法律,阐明只要遵纪守法,努力积极接受改造,每个人都有劳动并获得报酬的权利,并承诺只要他肯吃苦,一定尽最大努力帮助他找工作。

根据曾某某的家庭情况,通城县大坪乡司法所工作人员本着“就近、对口、便利”的原则为其寻找合适的岗位,几经筛选,最终将目标锁定在离曾某某家较近的亚细亚陶瓷厂。在工作人员的不懈努力下,说服厂方在与其他工作人员同等待遇的前提下接收曾某某。